英王子被曝与未成年人发生关系

伦敦警方称一旦收到女方正式控诉 将展开调查

据新华社 1月5日电 英国警方消息人士 4日说,如果安德鲁王子所陷情色传闻的美国女子针对他提交正式控诉,伦敦警察局将就有关传闻展开调查。

无豁免权

美国女子弗吉尼娅·罗伯茨去年年底向 美国佛罗里达州一家法院递交供状,作为一 桩牵涉美国富商杰弗里·爱泼斯坦的案件补 充材料。她的供状提及安德鲁王子的"不堪" 行为,称不到 18 岁时沦为爱泼斯坦的"性 奴",被迫参与性爱狂欢派对,与英国安德鲁 王子发生性关系。但诉状没有对安德鲁王子 提出正式指控,也没有把他列为被告。

伦敦警方一名发言人接受《每日电讯报》 采访时说,警方迄今没有收到针对安德鲁王 子的任何控诉,"如果我们收到的话,会就此 展开调查……不管是真是假,只要有犯罪控 诉,必须调查,这是我们的职责所在"。

《每日电讯报》报道,依据英国法律程序, 虽然刑事指控都是检方以女王名义提出,但 王室成员不会因此享有刑事豁免权。

2002年,女王伊丽莎白二世的长女安妮 公主因不慎将宠物狗置于危险之中而被罚款 500 英镑(约合 775 美元),成为首位有刑事记录的英国王室高级成员。

"别无选择"

英国白金汉官2日发表声明,强调任何暗示安德鲁王子与未成年人发生性关系的说法"绝对不真实"。王室3日称不会再就这一传闻发表评论。

然而,罗伯茨主动公开身份并向英国媒体详细讲述如何同安德鲁王子"发生关系",促使白金汉宫 4 日再次发表否认声明。

"(白金汉宫)断然否认约克公爵(安德鲁王子)与罗伯茨有任何形式的性接触或性关系,"声明说,"有关说法不实,没有任何依据。"

处境尴尬

《每日电讯报》报道,安德鲁王子虽然已经先后三次声明否认与未成年女子发生性关系,声称有关说法损害了他的声誉,但却不大可能就此对罗伯茨提出诽谤指控。

一旦安德鲁王子以诽谤指控将这一事件 闹上法庭,有关情色传闻的更多细节可能在 法庭上进一步披露,而安德鲁王子本人甚至 可能不得不以证人身份出庭。



被曝光的安德鲁王子与罗伯茨合影。照片摄于2001年,那时罗伯茨年仅17岁。人民网照片

新闻链接

女主角"现身说法" 决心站出来"反抗"

据新华社 1月5日电 英国王室忙着为 安德鲁王子与未成年少女发生性关系的传闻 "灭火"之际,事件女主角3日公开身份,向英国媒体详细讲述如何被迫沦为美国富商杰弗里·爱泼斯坦的"性奴"以及与安德鲁王子"发

公开身份

这名女子 2014 年 12 月 30 日向美国佛罗里达州一家法院递交供状,作为一桩牵涉爱泼斯坦案件的补充材料。她在供状中提及安德鲁的"不堪"行为,但没对他提出正式指控。法庭文件以"女无名氏 3 号"指代这名女

法庭文件以"女无名氏3号"指代这名女子。英国《每日邮报》4日报道,这名女子名叫弗吉尼娅·罗伯茨,现年30岁,已婚,育有3名子女,曾定居澳大利亚悉尼,后来移居美国。

偶然"入行"

按照罗伯茨的说法,十多年前,时年 15岁的她是佛州一家豪华乡村疗养俱乐部的更衣室服务员。她在俱乐部遇到吉斯兰·马克斯韦尔,后者把她引荐给爱泼斯坦。

马克斯韦尔混迹富豪圈,与爱泼斯坦关系不一般,扮演"拉皮条"角色。她得知罗伯茨想当按摩师,就介绍她认识爱泼斯坦,称这名富商需要一名随行按摩师,报酬丰厚。

罗伯茨回忆,爱泼斯坦让她在自己身上 "试手"并与之发生性关系。事后马克斯韦尔 付给她 200 美元。罗伯茨说,那次经历让她 觉得"恶心",她没想到所谓按摩师就是这种 工作,但爱泼斯坦从穷光蛋到富豪的故事让

爱泼斯坦称他"欣赏"罗伯茨,愿意当她

的人生"导师"。从此,罗伯茨逐步沦为爱泼斯坦的"性奴",做任何能够取悦"导师"的事。

三次接触

罗伯茨称,她与安德鲁有过三次接触,分别发生在英国伦敦、美国纽约以及爱泼斯坦位于加勒比海的私人岛屿。按照她的说法,她如同爱泼斯坦送给安德鲁的"礼物",要完全听命,事后汇报。

第一次接触发生在马克斯韦尔的伦敦住所。罗伯茨称、安德鲁与她跳舞时动手动脚,举止轻浮。爱泼斯坦事后向她支付大约 1.5 万美元,作为"接待"安德鲁以及为爱泼斯坦提供性服务的根酬。

第二次接触位于纽约曼哈顿区爱泼斯坦的住宅。罗伯茨当时身处佛州,被告知必须立即飞往纽约,做好准备迎接"大人物"。当她走进书房时,发现一名为爱泼斯坦工作的女孩正坐在安德鲁膝上。马克斯韦尔把罗伯茨"安置"在安德鲁另一条腿上,随后罗伯茨按照吩咐给安德鲁做按摩并与之发生关系。

第三次接触位于爱泼斯坦的私人岛屿。罗伯茨和7名俄罗斯女子参加一场"性爱狂欢派对",拍大尺度照片,取悦安德鲁和爱泼斯坦。

选择抗争?

罗伯茨称,她当时完全处于爱泼斯坦控制之下,以为自己再也不可能过正常生活。 2002年她19岁生日时,爱泼斯坦付钱让她前往秦国学习按摩。她在秦国认识一名男子,两人迅速结婚并定居澳洲。

罗伯茨称如今自己决心站出来"反抗","曝光"曾经伤害她的人,还打算写一部回忆录。

美7岁女孩坠机生还 光脚夜行1.6公里求救

据新华社 1月 4 日电美国肯塔基州库 塔瓦居民拉里·威尔金斯 2 日晚间听到有 人敲门。敲门声很微弱,要不是家中两条猎 犬吠叫,这名 71 岁的老人原本可能不会注 意到敲门声。

威尔金斯打开门,看见门口站着一个7岁小女孩,"流着鼻血,胳膊上有血,腿上有血,穿着一只袜子,没穿鞋,正在哭"。

"她告诉我,她的爸爸妈妈死了,她乘坐的飞机坠毁了,飞机底朝天(掉在地上),"这名老人后来告诉美联社记者。

意外幸存

时值冬季,肯塔基州气温大约4摄氏度,非常寒冷。小女孩却穿着短袖衬衫和短裤,显然是海滨度假模式。威尔金斯让小女孩进屋坐在沙发上,赶紧拨打报警电话,告诉警察有一架飞机坠毁,至少1人幸存。

警察大约 10 分钟后抵达,把小女孩送去医院。警方说,孩子能够连贯地回答警方询问,除了腕关节受伤,身体无大碍。

当地警方随后在肯塔基湖附近一片树林里找到坠机残骸,以及包括飞行员在内的4人遗骸。截至3日上午,警方初步清理坠机现场,运走死者遗体。

调查显示,这名幸存的7岁女孩名为赛勒·古茨勒。四名死者分别是她的父母,即48岁的马蒂·古茨勒和46岁的金伯莉·古茨勒,她的姐姐、9岁的派珀·古茨勒,以及她的表姐、14岁的西拉·维尔德。

黑夜求救

肯塔基州警官布伦特·怀特说,赛勒在 寒冷的黑夜里光脚行走约1.6公里,其间穿 过两处堤坝、一座山、一处河床,终于走到威 尔金斯的家。这番遭遇令人难以想象,"她 从天上掉落到一个黑洞里,孤身一人,只能



赛勒。人民网照片

靠自己顽强生存"。

怀特说,他自己也有一个8岁女儿,因此 更对赛勒的遭遇感到难过。"一个7岁的孩子 在晚上独自穿过这片密林,克服一些极难走 的地形和严酷的条件……这真是个奇迹!"

威尔金斯推测,赛勒从林中看到他家的 灯光,于是朝着该方向走去,幸运地敲了他 家的门。威尔金斯家住在郊区,人口稀少,冬 季只有包括他在内的3户人家住在这个社 区。莱昂县官员韦德·怀特说,幸亏赛勒走对 了方向,"如果她朝其他方向走,在这种寒冷 天气里,可能以悲剧收场"。

亲戚照顾

美国联邦航空局说,这架派珀 PA—34 小型飞机从佛罗里达州起飞,打算飞往伊利诺伊州。飞行员曾向地面控制中心报告说,出现发动机故障,准备改飞至肯塔基州一处机场降落。然而,飞机随后失去联系,最终被发现坠毁于距离机场不到50公里的地点。

赛勒接受治疗后,已经被一名亲戚接走。



5日,亚航失事客机部分残骸运抵印尼泗水。新华社照片

中国专业救助船赴 印尼水域协助搜寻 亚航失事客机黑匣子

新华社北京1月5日电记者从交通运输部获悉,应印尼方面提出的要求,1月5日10时,交通运输部派出专业救助船"南海救101"轮从海口起航前往印尼水域,协助印尼方面搜寻亚航失事客机黑匣子。此外,交通运输部已部署在永兴岛待命的"南海救115"轮做好准备。